

## 林美山上師生遠眺龜山日出指日可待

學校要聞

【本報訊】本校董事會已於本月十六日（上週二）與礁溪鄉公所正式簽訂協議書，悉數承受了原宜江工學院籌備處設校用地的權利義務，獲得礁溪鄉公所鄉有土地四十公頃，本校蘭陽校園建地已獲圓滿解決。

簽約儀式於上午十一時在礁溪新建旅遊中心會議室舉行，礁溪鄉長吳正連、鄉民代表會主席吳宏謀、宜江工學院籌備處負責人張家宜，本校則由創辦人兼蘭陽校園籌建會主任委員張建邦分別代表簽字，三方律師作見證。

教育部高教司司長黃碧端、宜蘭縣長游錫堃（由主秘陳源發代表）、新任縣長劉守成（原省議員）均到場致賀，宜蘭縣及礁溪地方父老、本校一級主管共近百人觀禮。

該土地位於林美山麓，距礁溪市區約七公里。當天下午本校創辦人及校長曾邀請黃碧端司長等一行人前往林美山，實地勘察，對於該地風景優美，極佳景觀可目視龜山島相當滿意。

張創辦人在簽約儀式中表示，他是宜蘭人，一直想「回饋家鄉」，在家鄉辦一所好的綜合大學，他非常感謝地方父老的支持，使他的心願及淡江大學的理想得以實現。未來淡江大學蘭陽校園將設立三到五個學院，以教育學院、技術學院、觀光管理學院、傳播學院及人文社會學院為主，校區可以容納學生一萬人為理想。張創辦人表示，蘭陽校

